CLASE AUXILIAR MA34A - 17 de Noviembre de 2005

P1) En un criadero de chanchos nacen chanchitos según una exponencial de media 
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 . En cada nacimiento se pueden dar a luz desde 1 hasta 5 chanchitos, con probabilidad pi de que nazcan exactamente i chanchitos.
El criadero tiene una sección de lactancia con capacidad para amamantar a un máximo de 3 chanchitos simultáneamente, los cuales amamantarán un tiempo exponencial de media 
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, luego de lo cual alcanzan la independencia dejando de amamantar. 

Los chanchitos que no sean amamantados desde el momento de nacer, mueren instantáneamente. 

a) Dibuje el diagrama de estados del sistema: chanchitos (vivos) en la etapa de lactancia.

b) Plantee las ecuaciones de balance.

c) En base a las probabilidades estacionarias, determine el número promedio de potenciales salchichas que pueden obtenerse con los chanchitos en lactancia, en régimen estacionario. Para esto considere la siguiente función: f(n)=50n salchichas (con n=nº de chanchitos).

d) Encuentre una expresión para la tasa efectiva de nacimiento de chanchitos (i.e. descartando los que mueren tras nacer).

P2) Suponga un banco con capacidad máxima 5 personas en el sistema. Existe una única caja y las tasas de llegada y de atención son λ y µ respectivamente. Además, cada vez que llega un cliente existe una probabilidad “p” de que éste sea un ladrón, el cual demora un tiempo de media 10 min. en desmantelar el banco y luego se va, dejando al banco vacío.
i) Modele el diagrama y plantee las ecuaciones de balance.

ii) ¿Cuánto debe valer “p” para que la proporción de tiempo de asalto en el banco sea menor al 10%?

Si ahora se agrega un servidor responda lo siguiente:

iii) ¿Cuánto disminuye el largo de la cola? Deje expresado.

iv) ¿Qué proporción del tiempo las cajeras están ociosas? (asuma que en el asalto las cajeras están ocupadas atendiendo al ladrón).

P3) Este es el P1 Examen Otoño 2004.
Sean X,Y(U(0,1) independientes.

a) Calcule P(X+Y>1,0 / XY<0,5)

b) Sean Z=(-2lnX)1/2 sen(2(Y)    y   W=(-2lnX)1/2 cos(2(Y).

Usando T.C.V. determine las densidades de Z y W. ¿Son Z y W independientes?
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